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Tým mezinárodní advokátní kanceláře bpv
Braun Partners posílil nový advokát a daňový
poradce
Tisková zpráva

Tým advokátní kanceláře bpv Braun Partners Praha se rozšířil o nového advokáta Oldřicha Krkošku
a daňového poradce Vítězslava Wajtra. Oldřich Krkoška posílí tým zabývající se obchodním právem a
energetickým právem. Vítězslav Wajtr bude mít v advokátní kanceláři bpv Braun Partners na starosti
daňové aspekty právního poradenství.

Mgr. Oldřich Krkoška

Mgr. Oldřich Krkoška má za sebou již více než pětileté zkušenosti z mezinárodního prostředí bpv
Braun Partners a specializuje se především na právo obchodních společností a obchodní právo,
energetické právo a poštovní právo. Oldřich Krkoška vystudoval právo na Karlově univerzitě v Praze
a hovoří plynně anglicky a rozumí německy.

Ing. Vítězslav Wajtr

Ing. Vítězslav Wajtr se daňové problematice věnuje již od roku 1997. V minulosti působil u
renomovaných mezinárodních firem Lovells a PwC. Ve své poradenské praxi se zabývá především
daněmi z příjmů fyzických a právnických osob, daňovými aspekty transakcí s nemovitostmi a fúzí a
akvizic. Vítězslav Wajtr je absolventem Vysoké školy ekonomické v Praze a hovoří plynně anglicky a
německy.

bpv Braun Partners s.r.o.

http://www.bpv-bp.com/cs
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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